

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на проєкт освітньо-професійної програми
«Міжнародний готельний бізнес»
першого (бакалаврського) рівня
за спеціальністю J 2 «Готельно-ресторанна справа і кейтеринг»
галузі знань J «Транспорт та послуги»
Освітня кваліфікація: Бакалавр з готельно-ресторанної справи
у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника

Метою освітньо-професійної програми (далі ОПП) є підготовка фахівців для роботи у сфері готельно-ресторанного бізнесу, які володіють професійними знаннями та компетентностями для управління готельними підприємствами на міжнародному рівні, забезпечуючи високу якість сервісу та впроваджуючи інноваційні технології відповідно до міжнародних стандартів гостинності.

Структура програми передбачає оволодіння базовими знаннями та практичними навичками щодо здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми діяльності суб'єктів готельного бізнесу, застосовувати теорії та методи системи наук, які формують концепції гостинності і характеризується комплексністю, зокрема у міжнародному середовищі.

Представлена ОПП вищої освіти передбачає обґрунтоване поєднання аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти. Перелік обов'язкових компонент ОПП циклу загальної і професійної підготовки формують програмні компетентності і забезпечують поглиблені знання про міжнародну готельну індустрію в повній мірі, проте можуть бути доповнені компонентами з основ підприємництва.

Усі елементи розробленої освітньо-професійної програми «Міжнародний готельний бізнес» першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю J 2 «Готельно-ресторанна справа і кейтеринг» галузі знань J «Транспорт та послуги» на високому науковому і методичному рівні та може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної і заочної форми навчання.

Рецензент: *Коваленко Н.О.*, доктор філософських наук, доцент
кафедри готельно-ресторанного бізнесу
Прикарпатського національного
університету імені Василя Стефаника



Коваленко Н.О.
засвідчую
Начальник відділу кадрів
Л. М. Мушкетерова
12.03.2025 р.

Н.О. Коваленко